



重庆晨报

重庆晨报创刊18周年
成人礼

看重庆
看晨报

在南京，我生活了二十五年，
直到认识我的女友。

直到有一天，
她说，她想回家，
她回家，我就得离家，
于是，为了爱情，
我陪她回到了重庆。

这是一场执子之手的逆水行舟。
放弃稳定的工作、告别父母和朋友，
到一个完全陌生的地方，
让一切重新开始。

我开始接受重庆的饮食味道，
开始习惯每天在山城行走的起伏，
我找到了新的工作、认识了新的朋友，
我买了新款的钻戒，
因为，我就要和她在这里，
开始两人新的生活。

离开一个家，
然后又安了一个家。
这时，我才明白，
家是随着爱走的。
迁徙，就是爱的见证。

两个故乡 一种人生
从江苏 到重庆

周阳 江苏省南京人

定居重庆两年
美术自由职业者

人
背
井
离
乡
爱
却
回
了
家
也
爱
江
苏
也
爱
重
庆

I CQ

18年·18省·18人 重庆晨报与重庆共祝愿

18年来，重庆晨报致力做城市价值的发现者和传播者。籍此创刊18周年之际，重庆晨报与在重庆奋斗的江苏人，为江苏省来祝贺与祝福。
中国梦，重庆梦，人生梦。因为梦想，重庆与江苏没有距离。

北京·上海·天津·广东·四川·云南·贵州·江苏·浙江·江西·湖北·甘肃·陕西·河南·黑龙江·海南·山东·福建